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Polgármester úr! Milyen évnek értékeli a 
2024-est? 
Azt gondolom, hogy a településünk élet-
ében igen meghatározó esztendő volt a 2024-
es. Már korábban elkezdett és folyamatban 
lévő fontos beruházások kerültek átadásra. 
Ilyen volt például az Erdőkertes központját és 
Veresegyházat összekötő kerékpárút, melyet 
az emberek megkedveltek, naponta használ-
ják. Jóval biztonságosabb és komfortosabb kö-
rülmények közt tudnak most közlekedni, mint 
az átadás előtt. Régóta vágyott beruházása volt 
a településnek a bölcsőde, amely mintegy fél-
száz gyereket fog gondozni. Ugyanezen a 
téren jelentett előrelépést, még ha nem is ön-
kormányzati beruházásként, a Napsugár Bap-
tista Bölcsőde átadása is.  
Másik nagy beruházásunk volt 2024-ben a 
Pisztrángos Szabadidőpark, vagyis a bányató 
környékének átalakítása. A kezdetektől a la-
kossági érdeklődés homlokterében állt, és 
nem csak az ott lakóknál, hanem azt mond-
hatom, hogy Háromháztól a Vácegresi utcáig 
szinte minden lakót érdekelt. Amikor átadtuk, 
azonnal birtokba vették a futók és a gyerekek 
is. Szaniter konténer telepítésével megte-
remtettük hozzá a kulturált mosdói kiszolgá-
lást is. Sajnos itt többször tapasztaltunk ron-
gálást, amit térfigyelő kamerarendszer tele-
pítésével fogunk kivédeni a jövőben. Hangu-
latos ez a park, úgy vélem, hogy az itt élőknek 
méltán ad okot büszkeségre. 
Sok tekintetben felkészülés is volt az elmúlt év. 
Igen, valóban. Folytatódik a közintézmények 
energetikai felújítása. Idén a Faluház, az Egész-
ségház és az óvoda Rákóczi úti épülete kerül 
sorra. Ez nyílászárócseréket, szigeteléseket, 
napelemet és kazáncserét jelent. Megvaló-
sulásuk jelentősen csökkentheti az épületek 
üzemeltetési költségeit. 
Örök kérdés az erdőkertesi úthelyzet. 
Folyamatosan terveket készítünk utak építé-
sére és mindent megteszünk, hogy támogatást 
szerezzünk. Sajnos továbbra sincs olyan pá-
lyázati lehetőség, amely önkormányzati utak 
építésére adna forrást, fedezetet. Felkészültek 
vagyunk út-, járdaépítésre, csapadékvíz elve-
zetésre is kész tervekkel. Ha lenne pályázat, 
azonnal tudnánk indulni. Jól halad a vállalko-
zói park előkészítési folyamata. Reményeink 
szerint 2026-27-re meg tudja kezdeni a mű-
ködését. Örömmel láttam továbbá a Bárka 
Óvoda tetőszerkezetének megújulását is. 

Hogyan értékeli 2024 rendezvényeit? 
Új és sikeres rendezvényünk volt tavaly a 
gyermeknap, igyekszünk ezt meggyökereztetni 
a programjaink között. Örömmel vettük, hogy 
a Faluház vezetésére hosszú távú, és kiváló kon-
cepcióval rendelkező személyt sikerült talál-
nunk Hajdú Zsófia Csenge személyében. Az 
ő tapasztalata garancia lehet a közösségi prog-
ramjaink sikerében is. Ugyanígy nagyszerű 
választásnak tartom Márai-Konyhás Esztert a 
bölcsőde vezetői tisztségére. A rendezvé-
nyeink látogatottsága egyébként a megszokott 
módon jó volt, ezt elmondhatom a nem köz-
vetlenül általunk szervezett programokra, pél-
dául a nyári autós találkozókra és a lecsófesz-
tiválra is. A Sörfesztiválon kicsit újítottunk, de 
számomra a legmeghatóbb mégis a Márton 
napi lámpás felvonulás volt, amely minden vá-
rakozást meghaladó érdeklődőt vonzott. Az is 
látszik, hogy az adventi programoknál viszont 
a látogatottságnál számított a munkanapok át-
helyezése.  
Választási év is volt 2024, hogyan sikerült az 
új testület munkába állása? 
A képviselőtestületben egyetlen személy cse-
rére került sor köszönhetően a választók bi-
zalmának. Szeretném megköszönni Kopeczky 
Alajos alpolgármester, képviselő több mint két 
évtizedes áldozatos munkáját. A Hivatal min-

dennapi munkáját a választások közben és után 
is zökkenőmentesen ellátta. Roma Kisebbsé-
gi Önkormányzat is alakult Erdőkertesen.  
Hogyan alakult Erdőkertes lakosságszáma? 
Az elmúlt év tavaszán átléptük a 10 ezer főt, 
jelenleg 10 214-en lakunk Erdőkertesen. 
Kérem, meséljen az önkormányzat gazdál-
kodásáról! 
A tavalyi évhez képest az államtól kapott tá-
mogatás kis mértékben növekszik. Ugyanak-
kor az elmúlt évek inflációja ugyanúgy terhe-
li az önkormányzatot is, mint bármelyik csalá-
dot. Elég, ha az üzemanyagárakra, vagy a 
konyhai élelmiszer-alapanyagokra gondolunk.  
Bevételi oldalon viszont hasonló mértékben 
nem tapasztalunk emelkedést. Így egyértel-
műbben fogalmazva, meg kell húznunk a ga-
tyamadzagot. Minden téren keressük a meg-
takarítási lehetőségeket. A település bizton-
ságos működtetése mindenekfelett áll, ez az 
elsődleges. De arra törekszünk, hogy a nehe-
zedő gazdasági helyzetből a lakosság ne érez-
zen semmit a napi működésünkben. A meg-
takarítások mellett a bevételeinket is igyek-
szünk növelni, én ide sorolom az energetikai 
korszerűsítéseket.  
Milyen terveik vannak 2025-re? 
A legfontosabb feladatunk lesz az utak, járdák, 
csapadékvíz elvezetések rendszerének bőví-
tése. Itt keressük a lakossággal a közös meg-
oldásokat az építésre. Biztonságos utca prog-
ramot is szeretnénk elindítani. Összegét te-
kintve a legnagyobb idei fejlesztésünk egyér-
telműen az épületenergetikai beruházás lesz, 
de ne feledjük a bölcsőde átadást sem. Ter-
mészetesen, ahogy lesz bármilyen pályázati ki-
írás az önkormányzatok számára, mi azon el fo-
gunk indulni. 

Kovács Péter

Dr. Pásztor László polgármester 

Fotó: Hollai Gábor
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INDUL A VÁLLALKOZÓI PARK PROJEKT 
 

Tavaly az Önkormányzatunk Támogatási Szerződést írt alá a TOP Plusz 1.1.1-21 
– Helyi gazdaságfejlesztés programban egy vállalkozói park kialakítására, 
a benzinkút melletti területen. 
A fejlesztésnek három fő célja van: 
• a településen található munkahelyek száma emelkedjen, 
• a településen új vállalkozások jelenjenek meg, növelve ezzel az iparűzési 

adóbevételeket. 
• a lakóterületekről áttelepülhessenek a zavaró tevékenységet folytató vál-

lalkozások. 
Vámosi Mirelláva, Thury Gáborral és Ferenczy Barbarával polgármester úr 
áttekintette a projekt elemeit és az induláshoz szükséges részleteket is meg-
beszélték. A már meglévő tervek az aktuális jogszabályi és energiatakaré-
kossági előírásoknak megfelelően átdolgozásra kerülnek. Így a 2025-ös év 
a tervezésről és a közbeszerzésről fog szólni. Reményeink szerint 2026-ban 
elkezdődhet a kivitelezés.

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

MEGBESZÉLÉS 
 

Február 7-én a Polgármesteri Hivatalban találkozott Dr. Pásztor László 
polgármester Tuzson Bence miniszter úrral és Rétvári Bence államtitkár 
úrral. Szót váltottak az elmúlt időszak települést érintő fejlesztéseiről 
és a további előttünk álló feladatokról. Több dologban kérte a szíves tá-
mogatásukat, elsősorban az infrastrukturális kihívások terén.

SZELEKTÍV ZSÁK ÁTVÉTEL 
 

Február 17-től a szelektív hulladékgyűjtő zsák átvehető nyitvatartási idő-
ben az önkormányzat ügyfélszolgálatán.  
(Hétfői napokon 8.00–17.30, keddtől csütörtökig 08.00–16.00 óra kö-
zött, pénteki napokon pedig 08.00–11.30)

LEGO EREDMÉNYHIRDETÉS! 
 

Nagy megtiszteltetés volt polgármester úr számára, hogy ezeket a remek al-
kotásokat zsűrizhette. Nehéz helyzetben volt, mert lenyűgöző és roppant 
kreatív alkotások születtek. A verseny tematikája szerint bibliai története-
ket kellett életre kelteni LEGO kockákból. Gratulálunk mindenkinek! 
KÜLÖN GRATULÁCIÓ AZ ERDŐKERTESI GYŐZTESEKNEK! 
Ovis kategória: Horváth Levente 
Legkreatívabb megoldás: Kelédi Káleb 
Felsős kategória: Kelédi Debóra 
Alsós kategória: Barta Balázs
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BEMUTATJUK ÖNÖKNEK 
MÁTÉ FÜLÖPÖT 

 
Fülöp 2011 óta dolgozik közterület felügyelő-
ként, 2018-ig Budapest VII. kerület Rendésze-
ti igazgatóságán látott el szolgálatot, ahol 2 év 
után szolgálatvezető lett. 2018-tól Budapest 
VIII. Kerület Józsefvárosi közterület felügyele-
tén dolgozott egészen 2025 januárjáig. 
Fülöp 2025 február 1-jén került állományba 
Erdőkertesen. Idézet tőle: „Minden intézke-
désem az Önök javát fogja szolgálni. Tisztelettel 
kérem a lakosságot, próbáljunk meg közösen 
együttműködve dolgozni és élni.” 
Isten hozott Erdőkertesen, Máté Fülöp! 

Fülöp elérhetőségei:  06 20 937 9240 
mate.fulop@erdokertes.hu

ÓVODÁSOK BÁBELŐADÁSON 
 

Az óvodásaink február 13-án bábszínházi előadásra érkeztek, azért, hogy 
ne maradjon le senki, az önkormányzat szállította be őket a Faluházba. 
A Fabula bábszínház Mazsola előadásán ámulhattak.

BABACSOMAG ÁTADÁSOK 
 

Mindig öröm, amikor az önkormányzat Erdőkertes legifjabb lakóinak ba-
bacsomagot adhat át.

ELKEZDŐDÖTT A MESEKERTES BÖLCSŐDE BERENDEZÉSE 
 

A bútorok és konyhai kiegészítők folyamatosan érkeznek, a játékok átvétele zajlik, a játszóudvar esz-
közeinek a telepítése ütemterv szerint halad. 
Az intézmény működéséhez szükséges berendezések és eszközök februárban megérkeznek.
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Milyen családba született? 
Ötgyermekes lelkészcsalád harmadik gyer-
mekeként születtem Budapesten. Szüleim 
igen aktív kulturális és közéleti szerepvállalá-
sa számunkra érdekes és úgy tűnik, hogy kö-
vetendő példa volt. 
Van saját családja? 
Igen, immár 20 éve Gödöllőn élek férjemmel és 
két gimnazista fiammal, akik közül az egyik a sport, 
a másik a népzene iránt kötelezte el magát.  
Hol voltak a korábbi munkahelyei? 
Három meghatározó munkahelyem olyan útra-
valókkal és tapasztalatokkal látott el, amely alap-
ja lehet egy soha véget nem érő tanulási folya-
matnak. Első közintézményi munkahelyem a 
Marczibányi Téri Művelődési Központ volt, ahol 
gyakorlott szakemberektől inspiráló munkahelyi 
légkörben sok tapasztalatot szereztem. Gyer-
mekeim születését követően nem volt életsze-
rű Gödöllőről Budára visszatérni dolgozni, így rö-
vid, de meghatározó időt töltöttem Mogyoródon 
a művelődési házban, majd Kerepesen és Aszó-
don intézményvezetőként igyekeztem helyt áll-
ni, egyre nagyobb feladatokkal és kihívásokkal, 
nagy örömökkel, eredményekkel és emlékekkel. 
Milyen programokat tervez? 
Erdőkertes 1956. július 29-én megalakult ön-
álló község, így 2026-ban 70 éves lesz. Ez az 
alkalom lehetőséget adhat a lokálpatrióta el-
köteleződés megerősítésére. Ez egész éven át 
zajló több programpontból álló eseménysorozat 
megvalósítására adhatna lehetőséget. Az or-
szágos programokba való bekapcsolódás is 
számtalan lehetőséget kínál. Ilyen például a Kul-
túrházak Éjjel-Nappal, az Országos Könyvtári 
Napok, a Déryné program stb. Szeretném, ha 
a jövőben is helyet adhatna a Faluház színházi 
előadásoknak, pódiumműsoroknak és koncer-
teknek. Különös figyelmet szeretnék fordítani 
a gyermekeknek szánt programokra, hiszen 
minden egyes jó élmény, amit a gyermekeknek 
adunk, egy jó lehetőség arra, hogy később e ta-
pasztalat birtokában ismét betérjenek az in-
tézménybe. Esetükben még nagyobb felelős-
ség ül a vállunkon, a népművelői munka leg-
szebb része a szemléletformálás, az igény és az 
igényesség előcsalogatása és fenntartása. Mind-
ez megvalósítható értékes bábszínházi elő-

adásokkal, kreatív gyerekfoglalkoztatókkal és tar-
talmas gyermekkoncertekkel. A rendszeresen 
működő csoportok is természetesen lelkét ké-
pezik a helyi közösségnek. A könyvtár céljának 
az olvasóvá nevelést tartom, amelyet tematikus 
programok által igyekszünk munkatársaimmal 
élményszerűvé tenni. 
Mekkora anyagi erőforrásokból gazdálkodhat 
a Faluház?  
Az önkormányzat idei költségvetése februárban 
kerül elfogadásra, amelynek részét képezi majd 
az az intézményi költségvetés is, ehhez az éves 
programjainkat hozzá tudjuk rendelni. Bízom ab-
ban, hogy a sok éves pályázatírói tapasztalat mel-
lé számos kiírás is társul, aminek eredménye-
képpen ki tudjuk egészíteni anyagi lehetősé-
geinket. Továbbá több olyan országos projekt 
is nyitott lehet számunkra, amelyek jóvoltából 
díjmentesen juthatunk előadásokhoz. Termé-
szetesen a terembérleti bevételeink és a jegy-
bevételek is az intézmény szakmai- és fenntar-
tási költségeihez járulnak hozzá. 
Melyik rétegeket szeretne megszólítani a 
Faluház programjaival? 

A jövőt illetően igyekeztem úgy összeállítani az 
éves tervet, hogy a programok szólítsák meg 
mindazokat, akik a minőségi feltöltődés, ki-
kapcsolódás, tanulás vagy szórakozás remé-
nyében az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár 
program kínálatában keresgélnek. Feladatunk és 
lehetőségünk valamennyi korosztály számára al-
kalmakat kínálni, alapul véve a hagyományos ér-
tékeket, aktuális trendeket és a helyi igényeket. 
Fontosak számomra az ünnepek. Akár állami, 
akár egyházi, akár az évkör jeles napjaihoz 
köthető időszakok közös megélése, tapaszta-
latom szerint ezek közösségformáló ereje az ösz-
szetartozást és a megismerést szolgálja.  
Milyen a viszonya az egyes művészeti ágakhoz? 
Egy művelődési ház mindennapi működésére 
rányomja a bélyegét a vezető személyisége, egy 
kulturális intézmény tekintetében talán előnyös, 
ha nyitott érzékenységgel közelít a művészeti 
ágak felé a vezető, illetve valamennyi munka-
társ. Két kórusban énekelek évtizedek óta, 
mindkettőben alapítótagként veszek részt. 
Nagyon szeretem a népzenét, sokáig táncoltam 
is korábban. Hangszereken játszom, családi 
örömzenéléseken túl a kikapcsolódást lehető-
sége számomra, ha zongorázom, fuvolázom 
vagy gitározom. Drámapedagógus férjemmel sa-
ját művészeti vállalkozásunkban örömmel al-
kotunk, hozunk létre eszközöket, foglalkozásokat 
és előadásokat. Mindennapjaink része a kü-
lönböző műfajú koncerteken való részvétel és 
a színházlátogatás. Családunkban és baráti kö-
rünkben sok előadóművész és alkotóművész 
van, ami színesíti és sokban meghatározza a mi 
irányultságunkat is. Folyamatosan igyekszem fi-
gyelemmel kísérni a kulturális szektor meg-meg-
újuló kínálatát valamennyi művészeti ágban sa-
ját igényem alapján és a munkám minél széle-
sebb ismerettel való megerősítése okán. 
Melyek lesznek az első programok a Falu-
házban? 
Az óvatos és lassú évkezdés egyik oka a meg-
ismerési időszak, amely szükséges számomra, 
illetve örömteli, de átmeneti bonyodalmakkal 
jár az intézményben zajló ablakcsere, ez a ter-
mek használatában némi korlátozást idéz elő. 
A nap, mint nap, rendszeresen működő cso-
portok foglalkozásai mellett januárban volt egy 
szülőknek szóló előadás és a magyar kultúra 
napja hívogatta az érdeklődőket. Az önkor-
mányzat idei költségvetése februárban került 
elfogadásra, amelynek részét képezi az az in-
tézményi költségvetés is, ehhez az éves prog-
ramjainkat hozzá tudjuk rendelni. Megren-
dezésre került a hagyományos Kocsonya-
fesztivál. Februárban Gryllus Vilmos jön a 
gyerekekhez a farsang kapcsán – az érdeklő-
désre tekintettel kétszeres – MASZKABÁL c. 
műsorával. Alakul a nőnap, s idővel szeretnénk 
indítani az éves tervünk megvalósítását. 

Rimai S. Éva

Önkormányzat

HAJDÚ ZSÓFIA CSENGE, 
AZ ERDŐKERTESI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR ÚJ VEZETŐJE 

2024. december 11. napjától az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár új vezetője, a kiírt pályázat 
nyertese Hajdú Zsófia Csenge népművelő, művelődésszervező lett. Szakirányú képzett-
ségeit a Nyugat-magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskoláján, majd 
a Pécsi Tudományegyetemen szerezte. Emellett gazdasági ismeretekkel és népi játszóház 
vezetői ismeretekkel és zenei képzettséggel is rendelkezik. A napokban éppen 25 éve, hogy 
a közművelődésben kezdett dolgozni, az utóbbi 10 évben intézményvezetőként. Mun-
kájában a közösségépítést és az igényes kultúraközvetítést tűzte ki célul. A frissen kine-
vezett intézményvezetővel eddigi pályafutásáról és jövőbeni terveiről beszélgettem.

Fotó: HZSCS

Hajdú Zsófia Csenge 
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ÚJÉVI BAROKK KONCERT 
AZ ERDŐKERTESI REFORMÁTUS 

TEMPLOMBAN 
 
Az erdőkertesi református templomban 2025. január 12-én újévi barokk kamarakoncert  
megrendezésére került sor, amelynek házigazdája – a lelkész házaspár távollétében – Sza-
szák Levente, az Erdőkertesi Református Gyülekezet gondnok-helyettese volt, aki a fen-
ti  idézett bibliai idézettel nyitotta meg az estet. Köszöntötte a polgármestereket, Ella Ist-
ván orgonaművész urat, valamint a megjelent vendégeket. A repertoáron szereplő mű-
vekről Bali János Liszt Ferenc-díjas zeneszerző, tudós, pedagógus, karmester, furulya- és 
fuvolaművész adott a hallgatóságnak érdekes zenetörténeti háttér-információkat, akinek 
fő működési területe a reneszánsz és a kortárs zene. Lemezei nemzetközileg elismertek.

A barokk zenét még az ún. „régi zene” kate-
góriába sorolhatjuk, amelynek korszaka kb. 
1600-tól, az első opera megszületésétől 
1750-ig, Johann Sebastian Bach haláláig tartott. 
A barokk zenében is kimutatható stílusje-
gyek: az ünnepélyes hangvétel, nagy, lenyű-
göző arányok, ellentétek szembeállítása, hir-
telen, váratlan tempómódosítások. Emellett fe-
szültséget teremtő, mozgalmas, dinamikus, il-
letve sűrűn alkalmaz díszítéseket. A korszak stí-
lusjegyei országonként mást jelentettek, ered-
ményeztek. A zenében a barokk a legna-
gyobb formaalkotó korszak. Olyan zenei for-
mák és műfajok alakulnak ki, amelyek ma is 
használatosak. Elkezdődött az énekes és a 
hangszeres zene szétválása. Létrejöttek a csak 
egyes hangszereket foglalkoztató kamara-
együttesek, kialakul a több hangszercsopor-
tot magába foglaló akkori zenekar, melynek fel-
építése a későbbi szimfonikus zenekarok máig 
érvényes alapmodellje. Viszont mindegyikben 
közös, hogy ebben az időszakban teljes mér-
tékben hittek a zene boldogító hatásában.  

Az est folyamán két német és két francia szer-
ző műveit hallhattuk, a melyek 1730 és 1735 
között születtek. A kiváló művészek, akik a mű-
veket interpretálták: Makato Akatsu – barokk 
hegedű, Pásztor Nóra – barokk fuvola, Bali Já-

nos – furulya, Pétery Dóra – csembaló Virág 
Mátyás – barokk cselló. Az est repertoárján az 
alábbi művek szerepeltek: 
J.S. Bach: G-dúr triószonáta BWV 1038 
Bach nevét elsősorban az egyházzenei művei 
tették ismertté. Kevesen tudják, hogy egy idő-
ben egyetemistáknak adott koncerteket minden 
szerdán és pénteken – így kantátákat és szo-
nátákat is – a lipcsei Zimermann kávézóban. 
Egyes zenetörténészek a G-dúr szonáta hite-
lességét kétségbe vonják, azaz hogy a mű 
basszus szólamát ő írta volna, azt Bach egyik ta-
nítványának kompozíciója lehet. Azonban ze-
netudomány ezt a művet Bachnak tulajdonít-
ja. Ebből a szonátából készült egy F-dúr hege-
dűverzió is. A Bach triószonátáiban a dallam-
vezetés nemes szépsége, az ellenpont meste-
ri volta, a szólamok ritmikájának komplementer 
játéka, a harmónia gazdagsága tökéletes egy-
ségben egyesülnek, s ekként e kompozíciók a 
háromszólamú szerkesztés apoteózisává váltak.  
J-M Laclair: Deuximé Recréation de musique 
A szerző családjának több tagja is zenei pályán 
tevékenykedett. Jean-Marie Leclair l'aîné (idő-
sebb Jean-Marie Leclair) (1697. május 10–
1764. október) a francia barokk hegedűművé-
sze, zeneszerző. A franciaországi iskola alapí-
tójaként hegedült számon. Testvérei szintén ze-

nészek voltak. Több kötetnyi hegedűszonátát 
publikált. Több hegedűre komponált műve 
fuvolán is játszható, amely a XIX. század elejei 
zenei élet divatos hangszere volt. A címe a ze-
nei felfrissülésre utal. 
J.B. Boismortier: a mol szonáta 4 szólamra op. 
34.No.6. 
Joseph Bodin de Boismortier (1689. decem-
ber 23. – 755. október 28.) francia barokk ze-
neszerző, hangszeres zenét, kantátákat, ope-
ra-baletteket és vokális zenét írt. Boismortier 
egyike volt az első olyan zeneszerzőknek, akik-
nek nem voltak mecénásai: miután 1724-ben 
királyi engedélyt kapott a zene metszetére, ha-
talmas pénzeket keresett azzal, hogy zenéjét 
nyilvánosságra hozta.  
G. Ph. Telemann: G-dúr Quartett (a Tafel-
musik-ból) 
A mű 3 kötetes, több mint 300 oldalnyi terje-
delmű. A szerző a Hamburgi Opera vezetője volt, 
termékeny komponista. Saját maga toborzott elő-
fizetőket a kottáira, akik közé Händel is tartozott. 
A két művész között szoros barátság volt. Ami-
kor Telemannt a felesége elhagyta, vigasztalásul 
kaktuszt küldött a barátjának. Az előadásra ke-
rült mű az első kötetből származó quartett volt. 

Az est a hely szelleméhez méltóan emelke-
dett volt, a kiváló művészek játéka maradandó 
zenei élményt nyújtott a hallgatóságnak. Kö-
szönet az Erdőkertesi Református Gyüleke-
zetnek az esemény megszervezéséért és a 
helyszín biztosításáért. 

Rimai S. Éva

„1Dicsérjétek az UrRat! Dicsérjétek Istent szentélyé-
ben, dicsérjétek a hatalmas égboltozaton!  2Dicsér-
jétek hatalmas tetteiért, dicsérjétek nagyságához mél-
tóan!  3Dicsérjétek kürtzengéssel, dicsérjétek lanttal 
és hárfával!  4Dicsérjétek dobbal, körtáncot járva, di-
csérjétek citerával és fuvolával! 5Dicsérjétek csengő 
cintányérral, dicsérjétek zengő cintányérral!  6Min-
den lélek dicsérje az URat! Dicsérjétek az URat!” 

(Zsoltárok könyve 150. zsoltár)

Fotók: Rimai S. Éva

Szaszák Levente 
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A kocsonya eredete: az első, kocsonyával kap-
csolatos magyar írásos emlék 1544-ből való. A 
miskolci közmondások közül országosan is-
mertté vált a „Pislog, mint a miskolci kocso-
nyában a béka”. Ennek eredete: még a hűtő-
gép feltalálása előtti időben, amikor a pincében 
tárolták a hűtést igénylő ételeket, vendégek tér-
tek be Miskolc főutcáján a Három Rózsa ven-
déglőbe (maga az épület ma is látható, hom-
lokzatán a három rózsa domborművével). A 
vendégek kocsonyát rendeltek, a vendéglős-
né meg lement érte a pincébe, a sötétben nem 
vette észre, hogy a hűlő kocsonyába beleug-
rott, és a zselésedő anyagban benne ragadt egy 
béka, és így tette le az ételt az asztalra a ven-
dégek elé. A humoros történet hamar elterjedt, 
és vele a szólás is. A miskolci kocsonya hírét nap-
jaink rock zenéje is őrzi a P. Mobil 2012-ben 
megjelent dupla-lemezes koncertalbumával. 

Erdőkertesen a BAB Társulat óriásbábos tér-
játéka – A három kívánság, avagy jelenetek egy 
házasságból címmel igazi vásári hangulatot te-

remtett, amely kicsiknek és nagyoknak egyaránt 
mosolyt csalt az arcára. Hiszen ki emlékszik arra, 
hogy mi történt születése előtt? Az utcaszín-
házi feldolgozása során kiderül, hogy mennyi 
mindent kell elkövetnünk ahhoz, hogy a te-
remtett világra születhessünk. Erre kereste a vá-
laszt Balázsi István kikiáltó-mesélő a közönség 
interaktív segítségével. Az alapot az ismert 
népmese szolgáltatta, amelyet a társulat hu-
moros ötletekkel fűszerezett. A női jelmezbe 
Mózes Zoltán, míg a férfiébe és a malacéba Da-
niss Andás bújt. Hogy a kocsonya se maradjon 
ki a történetből, ezért jött el Cucu malac is. Ke-
rényi Róbert/Szigony Príma díjas népzenész fu-
rulya és Benke Grátzy dob játéka tette a pro-
dukciót még élvezetesebbé, élményszerűvé. 
Soha nem látott produkciók, vásári mutatványok: 
mágikus fűnövesztés, a Láthatatlan Ember be-
mutatója, és végül a „gólyalábas-antigravitáci-
ós” mutatványt a közönség tapssal jutalmazta. 
A társulat az idén, január 29-én ünnepelte fenn-
állásának 30. évfordulóját. Művészeti vezető-

je Zugmann Zoltán, a jelmezeket Turi Erzsé-
bet díszlet-és jelmeztervező készítette. 

A Kerecsen Táncegyüttes kiszebáb égetés-
sel űzte a telet, amelyben segítségére volt a kö-
zönség is. A kiszebábu szalmából készült 
bábu, mely általában egy leányt ábrázol. A té-
lűzéshez, a tavasz  eljövetelének ünnepéhez 
kapcsolódó népszokás kelléke. A Műhely-
Táncműhely Balázs Péter vezetésével látványos 
Tűz Show-t mutatott be. Pászthy Viktória mu-
sical énekes, színész és Szerekován János te-
nor operaénekes musical-egyveleg műsora 
után még további zenés programok szóra-
koztatták a közönséget a Merry Go Round és 
a Vento Lento partyzenekar produkcióival. 

Köszönet az Erdőkertesi Faluház és Könyv-
tár munkatársainak és az önkormányzatnak a ren-
dezvény megszervezéséért és lebonyolításáért. 

Rimai S. Éva

Közélet

Az erdőkertesi hagyományos Kocsonyafesztiválra 2025. február 7-én került sor a Szent 
István parkban, ahol az érdeklődők a kocsonya mellé forralt bort is kóstolhattak. A jó han-
gulatról a színpadon és a téren fellépő művészek gondoskodtak. A hideg idő ellenére so-
kan kilátogattak a rendezvénye, a hangulat forró volt. Az erdőkertesiek mindent meg-
tettek a tavasz hívogatásáért, a többi a természet dolga.

KOCSONYAFESZTIVÁL TÉLŰZŐ KISZEBÁB ÉGETÉSSEL 
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Fotók: Hollai Gábor
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TISZA GÁBOR ALAPÍTVÁNY ELŐADÁSA AZ ERDŐKERTESI FALUHÁZBAN 

STOP BULLYING! 
 
A Tisza Gábor alapítvány nevét egy 2021 szeptemberében elhunyt vajai gimnazistáról kap-
ta, és az iskolai zaklatások ellen kíván fellépni. Az alapítvány célja az iskolai zaklatások csök-
kentése, a pedagógusok, és szülők tájékoztatása, a figyelem felhívása az ügy fontosságá-
ra. 2025. január 17-én került sor a Faluházban a Tisza Gábor Alapítvány előadás-sorozatának 
első alkalmára, ahol az óvodai és iskolai zaklatásokról volt szó. Az iskolai bántalmazás sze-
replőiről Orosz-Turóczi Melinda kuratóriumi elnök tartott bevezetőt, majd a kortárs bán-
talmazás elleni állami eszközöket dr. Pócsi Petra gyermekjogász ismertette. Elekes And-
rea a saját szülői tapasztalatait osztotta meg a hallgatósággal. Hogyan éljük meg a min-
dennapokat tartalmasan gyermekünkkel? Hibák, amiket mindannyian elkövetünk címmel.

Orosz-Turóczi Melinda az egyre gyakoribbá 
váló bullying, más néven iskolai kortársbántal-
mazás fogalmát definiálta. Elmondta, hogy a szó 
alatt egy másik személy (diák) feletti agresszív ha-
talomgyakorlást értjük. Fontos jellemzője, hogy 
a bántalmazás szándékos, ismétlődik, valamint az 
elkövető és az áldozat közötti erőviszony egyen-
lőtlen. A jelenséget valószínűleg mindenki ismeri 
a saját iskolai tapasztalataiból. Egy gyengébb, ma-
gát megvédeni képtelen gyereket a többiek kü-
lönböző módokon, újra meg újra bántanak, 
megaláznak, gyötörnek, lelkileg, de gyakran 
testileg, fizikailag is. A kortárscsoport rendkívül 
fontos szerepet tölt be a serdülők életében. Ér-
tékeket, normákat, viselkedésformákat tanul-
nak a csoportban, szerepeket formálnak és gya-
korolnak. Szimmetrikus és aszimmetrikus vi-
szonyokban tanulnak meg alkalmazkodni, együtt-
működni és saját akaratukat érvényesíteni. Ta-
nulják a csoport szubkultúráját, támaszra lelhet-
nek benne, és alakíthatják is azt. Egy kamasz a kor-
társcsoportban elégíti ki szociális igényeinek 
jelentős részét. A társaitól fontos visszajelzése-
ket kap; szerencsés esetben elfogadást, intimi-
tást tapasztalhat; érzelmeket adhat és kaphat, ta-
nulhatja és egyben formálhatja önmagát. Az erő-
sebb pozíció a csoportban nagyobb népszerű-
séget, elfogadottságot, ezáltal több kapcsolatot, 
több interakciót, több pozitív visszajelzést jelent. 
A magasabb státuszban lévő serdülő hatéko-

nyabban tudja befolyásolni, mi történjen a cso-
portban; több pozitív élményben lehet része. A 
peremre sodródott fiatal magányos. A zaklatás 
lehet fizikai, verbális, rejtett és online. A fizikai 
bántalmazás inkább a fiúkra, míg a verbális a lá-
nyokra jellemző. Az online forma azért veszélyes, 
mert nem csak az iskolában, hanem egész nap 
folyamatosan alkalmazható. A zaklatás tanult vi-
selkedési forma, amely visszafordítható. Áldozat 
bárkiből lehet, általában a félénkebb gyerekek 
válnak azzá. Akinek legalább egy barátja van, az 
ritkábban válik áldozattá. Az áldozatok gyakran 
magukban keresik a hibát, nem jelzik a problé-
mát. A szemlélődők, azaz a „slepp” tagjai is fon-
tos szereplői a zaklatásnak. Ők azok, akik aktívan, 
passzívan vagy éppen közönyösen részesei az 
eseményeknek. Egyes statisztikák szerint a ma-
gyar diákok 51%-a félelemben él az iskolákban. 

Dr. Pócsi Petra gyermekjogász elmondta, 
hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
szabályozza azt a gyerekvédelmi jelzőrendszert, 
amelyek feladatokat látnak el a gyermek csa-
ládban történő nevelésének elősegítése, a 
gyermek veszélyeztetettségének mellőzése és 
megszüntetése érdekében. A tagok kötelesek 
eljárni veszélyeztető ok fennállása, továbbá a 
gyermek önmaga által előidézett súlyos ve-
szélyeztető magatartása esetén. Ilyen jelzés-
sel és kezdeményezéssel bármely állampolgár 

és a gyermekek érdekeit képviselő társadalmi 
szervezet is élhet. Az előadó kitért arra is, hogy 
milyen magatartás számít veszélyeztetettség-
nek, elhanyagolásnak, illetve bántalmazásnak. 
A gyermekvédelmi jelzéssel kapcsolatos kö-
telezettség megszegése jogszabályhely alap-
ján 2024 óta a Btk. 209/A §-a szerint vétség-
nek minősül és kettő évig terjedő szabadság-
vesztéssel büntetendő. A jelzőrendszer szint-
jei: család és gyermekjóléti szolgálatok, csalá-
dok és gyermekjóléti központok, Fővárosi és 
Vármegyei Kormányhivatalok. A gyermekvé-
delmi rendszer működtetése állami és önkor-
mányzati feladat. Ez pénzbeli és természetbeni 
ellátásokat jelent. Pénzbeli és természetbeni 
ellátások a rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezmény, gyermekétkeztetés a gyermektar-
tásdíj megelőlegezése, az otthonteremtési 
támogatás. A személyes gondoskodás keretébe 
tartozó gyermekjóléti alapellátások: a gyer-
mekjóléti szolgáltatás, a gyermekek napközbeni 
ellátása, a gyermekek átmeneti gondozása, 
gyermekek esélynövelő szolgáltatásai. A sze-
mélyes gondoskodás keretébe tartozó gyer-
mekvédelmi szakellátások: az otthont nyújtó el-
látás, az utógondozói ellátás, a területi gyer-
mekvédelmi szakszolgáltatás. A gyermekvé-
delmi gondoskodás keretébe tartozó hatósá-

Előadók – dr. Pócsi Petra, Orosz-Turóczi Melinda és Elekes Andrea

Fotó: Rimai S. Éva



Erdőkertesi Napló • 2025. február 11

Közélet

gi intézkedések: a hátrányos és halmozottan 
hátrányos helyzet fennállásának megállapítá-
sa, a védelembe vétel, a családba fogadás, az 
ideiglenes hatályú elhelyezés, a nevelésbe 
vétel, a nevelési felügyelet elrendelése, az utó-
gondozás elrendelése, az utógondozói ellátás 
elrendelése, a megelőző pártfogás elrendelé-
se. A gyermekvédelmi rendszer része a bíró-
ság által javítóintézeti nevelésre utalt, illetve le-
tartóztatásba helyezett fiatalkorúak javítóin-
tézeti ellátása. A fiatalkorúak javítóintézeti 
neveléséről külön törvény rendelkezik.  

Elekes Andrea gyakorló édesanyaként ráirá-
nyította a figyelmet azokra a hibákra, amelyeket 
mi szülők a hétköznapok során elkövetünk. A né-
zőpontokat a gyerek és a szülő szempontjából 
is megvilágította. A gyerek megérzi a családon 
belül a feszültséget. Miért nem ölelnek meg? Mi-
ért nem figyelnek rám? – teszi fel a gyerek jo-
gosan a kérdéseket. A szülőt eközben munka-
helyi gondok, társadalmi problémák, az idősekről 
való gondoskodás családi gondjai gyötrik. Alig 
van alkalom arra, hogy a család együtt üljön le 
vacsorázni és közben megbeszélni a nap ese-
ményeit. A szülők is alig szakadnak el a mobil-
telefonjaiktól, miközben a gyereket ettől sze-
retnék megóvni. Nem az a fontos, hogy mit mon-
dunk, hanem hogy mit csinálunk! – hívta fel a hall-
gatóság figyelmét az előadó. A helyes viselke-
dés megdicsérését fontosabbnak tartja, mint a 
szép ruha dicséretét. Fontos a szülők és a gyer-
mekek közötti bizalom megléte. A szülő jogos 
igénye, hogy gyermekének viselkedéséről és elő-
meneteléről folyamatos visszajelzéseket kapjon. 
A gyerek véleményének egyes kérdésekben azt 
az üzenetet közvetíti, hogy „én is számítok”. A 
gyerekkel folytatott beszélgetést kezdemé-
nyezheti szülő is, elmesélve azt, hogy miként telt 
a napja. Ehhez segítségül Elekes Andrea be-
szélgető kártyákat készített segédeszközül, 
amely megvásárolható.  

Az iskolai zaklatás még mindig tabutémának 
számít. A szülőknek és a pedagógusoknak 
őszinte párbeszédet kellene folytatni a súlyos 
probléma kezelése, megoldása érdekében. 
A Tisza Gábor Alapítvány az első lépéseket 
megtette, amit az előadás iránti érdeklődés is 
mutatott. A cselekvés, az egymás iránti bizalom 
kiépítése a mi feladatunk. Az előadás-sorozat 
folytatódik. Kísérjék figyelemmel a Faluház 
Facebook információit. 

Rimai S. Éva  
A helyi, települési gyermekvédelmi intéz-
mény: a Veresegyházi Kistérségi Esély Szo-
ciális Alapellátó Központ  
Vezetője: Nagyné Gódor Csilla. 
Elérhetőségek: Telefon: +36 70 931 0959; 
+36 70 338 54-38,  
E-mail: eselykistersegveres@gmail.com 
Web: www.eselykisterseg.hu 
 Cím: 2113 Erdőkertes, Fő út 51. 
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ERDŐKERTESI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR 
 

NAGYANYÁINK ÖRÖKSÉGE 
 

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-
ban ezen a napon tisztázta le a Himnuszt. A napról való megemlékezés ötletét Fasang Árpád zongoraművész vetette fel még 1985-ben, 
a magyar Országgyűlés pedig 2022. december 7-én hivatalos állami emléknapként a magyar kultúra napjának nyilvánította. Ezen ünnep 
alkalmából egy Erdőkerteshez kötődő család hat generációjának tíz éve érlelődő kiállítása nyílt meg a Faluház galériáján 2025. január 25-
én. Egy magyar apa és egy orosz anya házasságából született gyermek, Gerle Marina családi gyűjteménye a Nagyanyáink öröksége címet 
viseli, melyben textilesek, fotósok, grafikusok, énekművészek munkái vannak. A kiállítást dr. Pásztor László köszöntője után Hajdú Zsó-
fia Csenge, a Faluház vezetője méltatta a magyar kultúra ünnepét és megköszönte a közművelődési munkatársak munkáját. A kiállítást 
Pallag Katalin korábbi intézményvezető nyitotta meg. Idézte I. István király Imre herceghez írt VI. intelmét a vendégek befogadásáról, 
az egynyelvű és egyszokású ország esendőségéről, majd méltatta a család művészeti tevékenységét, a 100 évet felölelő alkotásaikról adott 
tájékoztatást a közönségnek. A Panslavia Énekegyüttes, amelynek tagjai Marina és lánya, László Anna is, dalai és muzsikája tették az ese-
ményt még ünnepélyesebbé. A megnyitó vendégfogadással zárult.

A kézügyesség, az alkotási vágy és a tehetség 
generációkon át megmutatkozott a családban. 
A nők készítették a háztartásban készült textí-
liákat: terítőket, ruhákat, falidíszeket. Az évek 
alatt sokat változott az ízlés, újabb és újabb tech-
nikák váltak divatossá. A család apai ágának nő-
tagjaitól kevesebb tárgyi emlék maradt, de 
fényképek őrzik, hogy ők is szerettek kézi-
munkázni, verseket írni. Az anyai nagymama, 
Alexandra Afanaszijevna Beljajeva szövőgyár-
ban dolgozott. Éjszakánként azzal keresett 
pénzt, hogy a szövőtanulók hibás munkáját visz-
szafejtette és kiigazította. A klasszikus mintákat 
szerette a keresztszemes hímzésekben, de 
készített patchwork munkákat, horgolt terítő-
ket és takarókat. Marina édesanyja, Beljajeva 
(Gerle) Inessza makraméi már inkább dekorá-
ciós célra készültek. Szívesen kötött, horgolt és 
alkalmazott vegyes, kreatív technikákat. Gyer-
mekeit nem konfekcióruhákban, hanem maga 
által vart öltözetben járatta. A kiállítás egyik leg-
szebb darabja egy kézzel vart, gyönyörű hosszú 
kék fellépőruha. Szemet gyönyörködtető egy 
színes nagyméretű faliszőnyeg is, amelyet Ma-
rina nagymamája készített. A babaruhavarrást, 

kötést, horgolást Marina édesanyjától tanulta 
meg. Még kis kötőgépük is volt. A Goldberger 
gyárban textilvegyipari technikusként laboros 
volt. Később üzletkötőként helyezkedett el 
és idegenvezetőként is dolgozott. Marina lánya, 
László Anna agyagfigurákat, bögréket készített, 
majd érdeklődése a fotózás és a zene iránt mu-
tatkozott meg. Jelenleg is az Újpesti Erkel 
Gyula Zeneiskolában képezi magát. A napja-
inkban divatos horgolt állatfigurák készítése is 
érdekli. Az unoka, Stroján András rajzkészsége 
korán megmutatkozott. Érdeklődése a kom-
puteres animációra irányul. A család legidősebb 
tagja, Marina 94 éves építészmérnök édesap-
ja, Gerle Ervin is jelen volt a kiállításon. Ő ismerte 
egyedül a család valamennyi tagját személye-
sen, akiknek munkái a kiállításon megtekint-
hetőek. Aktív korában építészmérnök volt, 
neves várostervező, akinek a munkája is igényelt 
kézügyességet, kreativitást. Szívesen fotózott, 
repülőgépeket modellezett. A család élete 
1972-től kötődik Erdőkerteshez, ahol az édes-
apa telket vásárolt, amelyet kezdetben nyara-
lóként használtak, majd azt 1988-ban családi 
házzá alakították. 

A Panslavia Énekegyüttes 2018-ban alakul 
Papp István (Steve) erdőkertesi pedagógus fel-
hívására, aki oroszul tudó zenészeket keresett. 
Tagjai Lukoczky Csilla, aki furulyán és balalaj-
kán játszik, Sebestyén Kátja, akik korábban Ste-
ve (az egykori William Byrd) kamarakórusában 
énekeltek, László Anna gitározik és énekel, 
Gerle Marina dobol. Az estén elhangzott 
Weöres Sándor Rózsa, Rózsa c. dala, amely a 
Kaláka együttes előadásában vált ismertté, 
valamint játszottak még magyar, szláv, és szerb 
népdalokat is.  

A kultúra olyan nemzetet összetartó erő, 
amelyet generációról-generációra ápolni kell. 
Nekünk arra kell törekednünk, hogy megtaláljuk 
az egyensúlyt kulturális örökségünk megőrzése 

Kultúra

Fotók: Hollai Gábor Fotó: Rimai S. Éva
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s a bennünket körülvevő világ kultúrájának 
befogadása között. Ezek mellett pedig még Ko-
dály Zoltán figyelmeztetését is szem előtt 
kell tartanunk: „Kultúrát nem lehet örökölni. Az 
elődök kultúrája egy-kettőre elpárolog, ha 
minden nemzedék újra meg újra meg nem szer-
zi magának. Csak az a mienk igazán, amiért 
megdolgoztunk, esetleg megszenvedtünk." 
Szép példája ennek ez a kiállítás, amely már-
cius 9-ig tekinthető meg a Faluházban. 

Rimai S. Éva

„…ülnek rajtam volt napjaink.  
Hazudom, hogy nem hiányzol, 
hogy múlik, nem fáj, nem szakít 
már ezer darabra. 
De mosolyoddal ébredtem megint.” 

(Konyári Mónika: Mázsás kövek – részlet)

Fotó: Rimai S. Éva
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ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESEMÉNYEK

U7 
(OTP Bank Bozsik-program) 
01.12. VSD Kupa, Dunakeszi  
01.19. ESE Kupa, Vácrátót 
 
U9 
(OTP Bank Bozsik-program) 
01.12. VSD Kupa, Dunakeszi 
01.19. ESE kupa, Vácrátót  
01.26. II. Téli Terem Bozsik, Dunakeszi 
 
U11: 
(Futsal7vége II.–III. osztály) 
Futsal7vége III. osztály: 
01.12. Szadai SE – Erdőkertesi SE II 16:0 

ESE II – Veresegyház LUA II 0:4 
01.25. Aszód FC Utánpótlásért – ESE II 7:0 

ESE II – Kőbányáért Egyesület 3:7 
ESE II – Mogyoród KSK 0:18 

12.15. ESE II – Kerepesi VSE 6:7 
KISE II – Erdőkertesi SE 11:0  

II. osztály: 
01.12. Isaszegi SE – Erdőkertesi SE 1:13 

ESE – Gödöllői SK U10 II 4:1 
01.25. ESE – Csakacsel Futsal 3:11 

Veresegyház LUA – ESE 0:3 
01.17. VSD Kupa, Dunakeszi  
01.26. II. Téli Terem Bozsik, Dunakeszi  
 
U13: 
(U13 Futsal7vége III. osztály C-csoport) 
01.05. Erdőkertesi SE – Tökmag FS 3:0 

Iklad KFC – Erdőkertesi SE 8:2 
01.19. ESE – Aszód FC Utánpótlásért 8:0 

Vácrátót KSE – Erdőkertesi SE 2:4 
 
U16: 
Téli pihenő 
 
Felnőtt: 
(Futsal7vége, D-csoport) 
01.04. Erdőkertesi SE – Galgagyörki SE 0:3 

Hatvani SZSE – Erdőkertesi SE 4:0 
vigaszág: 
01.12. ESE – IVSE-Vámosmikola 0:1 

Mogyoród FC-AstraStudios – ESE11:0 
Szadai SE II – Erdőkertesi SE 4:4 

 
Öregfiúk 
Téli pihenő 

EREDMÉNYEK Idén már negyedik alkalommal került megrendezésre Egyesületünk szervezésében, az ESE 
kupa, melynek ezúttal is a vácrátóti sportcsarnok adott otthont. 

Január 19-én a az U7-esek és az U9-esek mérhették össze tudásukat. 
A jó hangulat mellett remek mérkőzések, szuper cselek, megmozdulások színesítették az 

összecsapásokat. 
Köszönjük minden csapatnak, játékosnak és szülőnek a részvételt! 
Gratulálunk mindenkinek! 
 

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, Facebookon (Erdőkertesi Sportegyesü-
let – a hivatalos oldal) és Instagramon (erdokertesise_official).

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESE KUPA
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TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület 5 éves kortól 
várja a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

és felnőtteket (16 éves kortól) egyesületébe! 
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com
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Az I. Kertesi Trail Run mögött két elhivatott ember áll: Hadházi Máté 
és Hadházi-Kiss Melinda, akiknek célja, hogy egy új sporthagyományt 
teremtsenek Erdőkertesen. Máté nemcsak a verseny fő szervezője, ha-
nem igazi sportlegenda is! Kétszeres Európa-bajnok (duatlon és 
aquatlon), aquatlon világbajnoki bronzérmes, és három éven át elit spor-
tolóként versenyzett. Jelenleg a MATE GEAC Triatlon szakosztályának 
vezetője, ahol mindennap azon dolgozik, hogy másokat is inspiráljon 
a sport szeretetére.  

Melinda gyerekkora óta Erdőkertesen él, és ma is itt lakik Mátéval és 
két kislányukkal. Triatlonedzőként dolgozik, és jelenleg sportrehabili-
tációs trénernek tanul. Melinda élete első félmaratonját Párizsban fu-
totta le, és most is készül a következőre. Szívügye, hogy ez az esemény 
összehozza Erdőkertes és környéke sportolóit, akár amatőrökről, akár 
rutinos futókról van szó. Máté és Melinda közös célja, hogy a Kertesi Tra-
il Run évről évre erősítse a közösséget, és igazi hagyománnyá váljon. 

 
Az I. Kertesi Trail Run IDŐPONTJA: 

2025. 03. 16., vasárnap 
 

REGISZTRÁCIÓ 
A regisztrációra és 2025. március 9. (vasárnap) 12.00-ig van lehe-

tőség a létszámlimit (350 fő a három hosszú távon, míg az XS és mini 
távokra összesen 150 fő) erejéig. 

A regisztrációra kizárólag online, Előnevezés kizárólag a SPORT-
ORIGO portálon: (https://sportorigo.com). Egy (ONDEPU) fel-
használói fiókkal akár több Sportoló / Versenyző is regisztrálható és 
nevezhető. Útmutató: https://sportorigo.com/HU/8/Utmu tato 

A regisztrációs díjat a regisztráció során átutalva kell megfizetni. 

TÁVOK: 670 m Tó kör gyerekeknek 
3,5 km 
6 km 
12 km 
21 km 

 
IDŐREND: 
08.45–09.45 Rajtcsomag felvétel L táv 
09.15–10.15 Rajtcsomag felvétel M táv 
09.15–10.45 Rajtcsomag felvétel S, XS, Mini táv 
10.00 Rajt L táv 
10.30 Rajt M táv 
11.00 Rajt S táv 
11.20 Rajt XS táv 
11.45 Rajt Mini 
12.45 Eredményhirdetés Mini 
12.45 Eredményhirdetés XS táv 
13.30 Eredményhirdetés S táv 
13.30 Eredményhirdetés M táv 
13.30 Eredményhirdetés L táv 
14.00 Szintidő vége S táv 
14.30 Szintidő vége M táv 
15.00 Szintidő vége L táv 
16.00 Versenyközpont zár 
 
 

Rimai S. Éva

2025. MÁRCIUS 16-ÁN INDUL 
AZ I. KERTESI TRAIL RUN – FUTÓVERESENY A TÓNÁL

Bővebb információk itt: 
https://www.facebook.com/share/1AkGthPSss/?mibextid=wwXIfr 

 
Nevezés: 

https://sportorigo.com/HU/4/Nevezes/383/I-Kertesi-Trail-Run 
 

Távok útvonalai: 
https://www.alltrails.com/members/mate-hadhazi/maps 

 
Verseny kiírás részletei: 

https://drive.google.com/file/d/1WIw-t8dO3YOiqpQK7heVIVIrbqV6pLYi/view?usp=sharing
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Hogy sikerült a tavalyi évben a versenyekre 
való felkészülésed? 
A 2024-es felkészülésem elég jól indult, de saj-
nos a márciusi Savaria kupán lesérültem, ám 
szerencsémre az abszolút első helyezést így is 
megszereztem. Ezek után két hónapba telt, 
mire össze tudtam szedni magam, hogy tud-
jak edzeni amikor bekerülök az edzőtáborba 
(térdemben egy porc részlegesen volt meg-
szakadva két helyen). Az edzőtáborban 13 he-
tet voltam május végétől október végéig kisebb 
kihagyásokkal. Ott jól mentek az edzések 
135/160 kilókat nagyon könnyedén csinál-
gattam, még 140-et is megpróbáltam, és pár-
szor szakítani meg lökni 165 kilót. A MOL-Új 
Európa Alapítvány Tehetségtámogató Prog-
ram-Sport kategória 2023 című pályázat ke-
retén belül (TSZ/24/TTSP 18-22/090) sikerült 
2 db eszközt megvásárolni, amit 2024-ben 
minden alkalommal használtam. Ezek egy re-
habilitációs csizma, amely a regenerálódásban 
segített és egy speciális súlyemelő versenyci-
pő, amelyet edzéseken és a hazai versenyeken 
is használtam. Köszönetemet fejezem ki értük. 
Milyen eredményeid voltak a fontosabb ver-
senyeken? 
Tavaly az Országos Bajnokságon kívül a leg-
fontosabb verseny számomra a Junior Európa-
bajnokság volt ahol 127/155/282 kg ered-
ményt értem el, amely csúcsok voltak, és ez-
zel a 8. lettem. Pár hónappal később Felnőtt 
Országos Bajnokság volt az, amit megnyertem. 
Ott egy szakítás csúccsal (128 kg) fejeztem be 
a versenyt, ezután volt egy csapatbajnokság 
döntő, ahol szakításban összetett csúcsot 
emeltem (130/156/286 kg).  
Az Eb és a vb eredményeid beváltották a re-
ményeidet? 
Reménykedtem abban, hogy minden úgy fog 
összejönni, ahogy szerettem volna a Junior vi-
lágbajnokságon, majd később a Junior Európa-
bajnokságon, de sajnos valamiért ez nem si-
került. A vb-n 1 kg-val emeltem többet, mint ta-
valy és ezzel pontszerző lettem. Az Eb rosszabb 
volt, ahol 277 kg-ot emeltem összetettben. Saj-
nos ezelőtt három héttel olyan beteg voltam, 
hogy mozdulni sem bírtam, de itt is 8. lettem. 
Ha olyan formában lettem volna, mint nyáron 
az edzőtáborban akkor még érem is lehetett 
volna belőle, de hát így alakult. 

Ki ítélte oda az év férfi súlyemelője címet? 
Ezt a címet a szövetség ítélte nekem, mert 
pontszerző lettem a világbajnokságon. A Ju-
nior vb-n országos csúcsot értem el, amely lö-
késben 157 kg, összetettben 287 kg volt. 
Kiktől kaptál elismerést a teljesítményedért? 
A szüleimtől, barátaimtól, páromtól, az ő szü-
leitől és az egyesületemtől. Mindegyikük-
nek köszönöm a támogatását, a párom szüle-
inek főleg, hogy meg tudták oldani, hogy 
tudjon velünk foglalkozni több hetet Tatán 
Kecskés Zoltán edző, párom édesapja. 
Hogy értékeled te a tavalyi évedet? 
A 2024-es évemnek őszintén nem örülök any-
nyira, mert bár mindent megtettem, hogy 
eredményes legyek a versenyeken, de még-
sem úgy sikerültek, ahogy én szerettem vol-

na, mert nekem nagyobb elvárásaim vannak 
önmagammal szemben. Erőben még fejlőd-
nöm kell. 
Melyek a további terveid? 
Legnagyobb célom, hogy kijussak az olimpi-
ára, ha kapok támogatást a szövetségtől, ha 
nem, én akkor is meg akarom mutatni min-
denkinek, hogy én leszek a legjobb. Továbbá 
az egyetemi tanulmányaimat szeretném ered-
ményesen folytatni. 
Gratulálunk az eredményekhez és köszönjük, 
hogy Erdőkertesnek is dicsőséget szereztél 
a sportban. Kívánjuk, hogy az olimpiai keretbe 
is bekerülj és drukkolhassunk érted az ötka-
rikás versenyen is! Hajrá, Lali! 
 

Rimai S. Éva

AZ ERDŐKERTESI ÚJVÁRI LAJOS LETT A 2024. ÉV FÉRFI SÚLYEMELŐJE 
 
Újvári Lajos súlyemelő a Testvériség klub sportolója 2023-ban korosztályos bajnok lett. Azóta a kiváló fiatal sportoló újabb szép eredményeket 
ért el hazai és nemzetközi versenyeken, melyek eredményeként a 2024. év férfi súlyemelője lett. Közben sikeres érettségi és technikusi vizs-
gát tett, felvételt nyert az Óbudai Egyetem gépészmérnöki karára. Eredményeiről és további terveiről kérdeztem a sikeres versenyzőt.

„Ha egy jövőkép lebeg a szemed előtt, és keményen 
hajtasz a céljaidért, semmi sem ad több energiát, mint 
a fejlődés.” 

(Arnold Schwarzenegger) 
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• 2025.01.18-án került sor az UTE-ban az év első ver-
senyére, a Felnőtt-Junior ORV-re. Egyesületünket Zsigmond Levente 
képviselte -90 kg-os súlycsoportban. Levi mindvégig jól és kitartóan 
küzdött, így az értékes pontszerző VII. helyen sikerült végeznie. Küz-
delmei mindvégig megfontoltak és taktikusak voltak. Gratulálunk neki, 
és büszkék vagyunk rá. 

• 2025. 02. 01. és 02. 02-án szombaton és vasárnap Nagykőrösre lá-
togattunk el versenyezni, ahol a VIII. Sencord-Kőrös Judo Cup ke-
rült megrendezésre. A szombati napon 4 fő, vasárnap 5 fő képvi-
selte az egyesületünket. Minden résztvevő judokám kitett magáért: 
Molnár Márk II. hely, Molnár Klaudia III. hely, Ruff Márk II. hely, Chme-
lik Csongor V. hely. Becsülettel és harciasan küzdöttek, úgy, hogy 
sokuknak ez volt az első versenye, nem adták fel. Nem is lepődtek 
meg, gyorsan és könnyen akklimatizálódtak a verseny körülmé-
nyekhez. Ismét öregbítették Erdőkertes nevét a JUDO világában. 
Nagyon büszke vagyok rájuk, és példaképül állítom őket a többi ju-
doka elé. 

Vincze Zoltán

ERDŐKERTESI JUDO SPORT EGYESÜLET 
 

JUDO HÍREK

Hirdessen 

az Erdőkertesi Naplóban!

március 7. péntek • Nemzetközi nőnap 

március 15. szombat • 1848/49-es emléknap  

március 23. vasárnap • Fecskehívogató 

április. 5. szombat • Erdőkertesi Egészségnap  

április 22. szerda • A Föld napja  

május 1. csütörtök • Majális 

május 25. vasárnap • Nemzetközi gyermeknap

ERDŐKERTES I. FÉLÉVES 
ESEMÉNYNAPTÁR
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Velünk sikeres lesz! 
3800 PÉLDÁNY, KEDVEZŐ ÁR
BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 
KOVACSPE@T-EMAIL.HU 

06 30 930 4831

HIRDESSEN 

AZ ERDŐKERTESI NAPLÓBAN!




